

成功源于勤奋 收获来自进取

16205 体彩网点位于萍乡市上栗县,店面不是很大,但人气十足,该网点的销量在上栗县一直名列前茅。业主王大梁靠自己的勤奋与坚持把网点越做越好。

走进该网点时,业主王大梁正在张贴最新的中奖彩票,这是他每天必做的工作,按彩票种类和不同投注方案整理张贴好,再用红色水笔写明投注方式和中奖金额。最早的中奖彩票是去年下半年的,这不仅显示出他工作的细致与勤快,也展现了网点购彩者的骄人战绩。能把常态工作持之以恒,能把平凡的事每天坚持做,只因他心中那份对购彩者的责任。

网点的营业时间一般会持续到晚间 11 点,如果赶上周末,更要忙碌到深夜 1 点,可以说经营体彩的工作十分辛苦。王大梁说,刚开始时,一到晚上 8 点就没生意了,也没人在网点,家里人劝他



早点休息,但他一直都是严格按照营业时间关门。现在生意好了,他说:“现在好多人到了晚上就会到我的网点来,他们都知道,我的网点不到销售截止时间不会关门。对于竞猜型玩法,很多购彩者都很关注临场变化,我按时营业也

是满足这些购彩者的要求,不影响他们中奖,我看重的是购彩者对我的信任。”

王大梁的这份执着是对购彩者的责任和对事业的执着,也是他自己的勤奋与坚持,才让网点的人气越聚越旺。(刘亮)

体验顶呱刮,公益当先

3月19日,南昌市赣江新区菊圃路99号23007体彩网点购彩者吴先生刮中体彩顶呱刮“好彩头”奖金500元。

据了解,吴先生早餐后,在菊圃路散步,看到23007体彩网点正在举行开业仪式,于是进店体验自己喜欢的体彩顶呱刮即开票。每个品种体验过后,收获不大,便请销售员又拿一张30元面值的“好彩头”,没想到,快乐与美好瞬间发生,中奖500元。

拿到奖金后,吴先生表示,体验顶呱刮以公益为主,中奖当然也是快乐的事。

(徐宇超)



千元奖金出自“大吉大利”

近日,南昌市赣通路01319体彩网点购彩者赵先生中得顶呱刮“大吉大利”千元奖金。

据了解,赵先生非常支持体育彩票公益事业,因平时经营的批发项目就在该网点附近,所以闲暇时便会来娱乐一下,并倾向于体彩顶呱刮,现场刮开就能知道是否中奖,这种体验比较适合他。

这次,赵先生挑选了一张30



元面值的“大吉大利”,没想到居然刮中1000元奖金。他兑换奖金

后,又挑了几张顶呱刮带回去,准备与大家一起分享。(陶智辉)

买了才有机会中奖

3月20日,南昌市青云谱区江铃梨园小区西四路1号01313体彩网点购彩者李先生购买一张20元面值的体彩顶呱刮“中国红”,收获500元奖金。

据了解,李先生是位“80后”,平时喜欢刮体彩顶呱刮即开票。当天,他手里有20元零钱,于是买了一张20元面值的体彩顶呱刮“中国红”,没想到中得500元奖金。兑奖时,李先生笑着说:“机会与幸运并存,买了才有机会中奖,为了体彩公益事业,为了自己能中奖,我会坚持下去。”

(夏晓天)



凑热闹刮“爱拼敢赢”中奖五百

体彩即开票“爱拼敢赢”凭借良好的寓意受到广大购彩者的青睐。

抚州市区的小宋在鸟巢大道20004体彩网点投注大乐透时,听到业主曹女士向三个正在刮即开票的购彩者介绍抚州体彩推出的促销活动——凡刮中5元面值的“爱拼敢赢”单张100元奖级,另外奖励购彩者50元即开票。小

宋当即产生了购买即开票的想法,他来到即开柜台前,看到体彩新票“爱拼敢赢”后,便被它独具一格的新颖颜色和票面设计吸引,随即选了两张。由于第一次刮“爱拼敢赢”,小宋没认真看规则,只把中奖区域刮了一半,就以为这张彩票没有中奖,准备离开。此时,业主曹女士发现票面中奖区域没刮完,赶紧把小宋叫住,当他

把没刮完的覆盖膜区域刮开后,中了5元奖金。他用奖金又换了一张“爱拼敢赢”,这张彩票让小宋刮中500元奖金,他立刻感谢业主曹女士,“要不是您细心,我就没有中500元奖金机会了。”

对于这次中奖,小宋开心地说:“我对即开票基本没研究,纯粹是凑热闹,没想到这次刮中了500元奖金,真是太惊喜了!”(薛凌军)

彩票没中奖同样有意义

近期,体彩顶呱刮新票“运”上市,受到广大购彩者关注,萍乡市莲花县广场西路18号16406体彩网点有位购彩者,这款新票刚上市,就中奖400元。

“销售人员说了,这款票判断中奖没中奖特别简单,刮出8图案就是中奖。我头一个号码就刮出了88,翻了倍,紧接着又刮出一行8的图案,全部刮完之后,总共中了400元。真是好“运”来了挡都挡不住。”中奖者高兴地分享着刮彩的经过。

“我觉得体彩这句话写得特别好,‘感谢您为公益事业贡献4元’。哪怕这张彩票没中奖,我也感觉很有意义。”购彩者看着彩票背面的字由衷地说。(朱建容)



身怀六甲不忘“点石成金”

3月24日,准妈妈小美在丈夫的陪同下在街上散步,经过上饶市万年县梓埠镇08919体彩网点时,感觉走累了,于是进店随手刮了几张顶呱刮即开票,“点石成金”被刮出奖金300元。

小美说,她平时爱刮体育彩票顶呱刮,每天买菜路过体彩网点,都会进去刮几张。虽然每次买的不多,只中过几次小奖,尤其是怀孕期间,刮彩票成了她解闷娱乐的方式之一。当天,也是她中得奖金最多的一次,“中了300元,我当时兴奋得有点眩晕。”小美说。

“中奖了,好运真的来了,



我今后还会一如既往地支持体彩事业。”小美在丈夫的陪伴

下,接过奖金高兴地离开了网点。(余平)